



## 管城回族区十六届人大二次会议闭幕 打造东方大遗址保护典范 成就国家中心城市会客厅



管城回族区人大常委会主任刘霞讲话



本报讯 1月23日上午,管城回族区第十六届人民代表大会第二次会议闭幕。大会补选了管城回族区十六届人大常委会委员,表决通过了人大相关专门委员会组成人员。赵吉平当选管城回族区监察委员会主任。新当选人员进行了庄严的宪法宣誓。

会议经表决,通过了关于政府工作报告、关于2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的报告、关于2017年财政预算执行情况与2018年全区财政预算的报告、区人大常委会工作报告、关于区人民法院工作报告、关于区人民检察

院工作报告的6个决议。

管城回族区人大常委会主任刘霞说,站在新的历史起点,将在区委坚强领导下,团结带领区人大常委会和全体代表,以开拓创新为动力,以推动发展为己任,以促进公正司法为己任,砥砺奋进,努力开创新时代人大工作新局面。坚持把“四个意识”内化于心、外化于行,始终与区委思想同心、目标同向、行动同步,确保党的领导贯穿于人大依法履职全过程。把全面推进依法治区作为根本任务。健全监督机制,推动“一府一委两院”依法行政,让人民群众感受到社会的公平正义。注重围绕发挥代表主体作

用,广察民情、广纳民意、广聚民智,进一步提升人大工作科学化水平。

管城回族区委书记王东亮说,本次会议以饱满的政治热情 and 高度负责的政治责任感,共商发展大计,共谋强区良策,圆满完成了各项议程。会议凝聚了全体代表的集体智慧,反映了全区人民的共同意志,洋溢着民主、团结、求实、奋进的良好氛围,是一次凝心聚力、振奋精神、开拓进取、风清气正的会议,必将动员和激励全区上下,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志,提速以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设,助力郑州国家中心城市建设和新征程。

王东亮提出,刚刚过去的一年,全区经济社会保持了持续健康快速发展的良好势头。全市瞩目的商都历史文化区建设正式启动,打造东方大遗址保护典范、成就国家中心城市会客厅的梦想,正在我们的不懈努力中一步步成为现实。经济发展质量和效益显著提升,全区地区生产总值完成328.1亿元,同比增长7.5%;地方财政一般公共预算收入完成26.56亿元,同比增长16%,收入质量位居全市六区第一;省市重点项目提前实现开工率、审批率“两个100%”,完成投资比例位列市内五区第一。产业转型成效初显,以商都历史文化区为龙头的文化旅游创意产业蓄势崛起,商贸物流业实现智能化集群发展,楼宇总部经济规模不断壮大,区本级税收达到3.8亿元,高新技术总产值突破320亿元,产业发展考核,管城区名列全市前茅。新型城镇化建设提质增效,17个安置区交付使用,3.6万名群众乔迁新居;近50条道路启动建设,水电气暖、教育医疗等基础设施和公共服务设施持续完善,城市品质显著提升。生态建设纵深推进,全年优良天数较上一年增加36天,PM2.5、PM10指标实现双降;生态水系治理和公园游园建设扎实推进,新增绿化面积近200万平方米。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图

## 政协管城回族区第九届委员会第二次会议闭幕 争做本职岗位的示范、行业发展的楷模



管城回族区政协主席王晓军讲话



本报讯 1月22日上午,中国人民政治协商会议郑州市管城回族区第九届委员会第二次会议圆满完成了预定的各项议程,在管城会堂闭幕。

会议通过了政协郑州市管城回族区第九届委员会第二次会议政治决议(草案);通过了政协郑州市管城回族区第九届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);通过了政协郑州市管城回族区第九届委员会关于九届一次会议以来提案工作情况报告的决议(草案);通过了政协郑州市管城回族区第九届委员会提案委员会关于

九届二次会议提案审查情况的报告(草案)。

管城回族区政协主席王晓军在闭幕会上讲话。他说,政协郑州市管城回族区第九届委员会第二次会议,经过全体委员和大家的共同努力,圆满完成了大会预定的各项议程。各位委员本着高度的政治责任感、强烈的参政议政意识,认真履职尽责,积极建言献策,并就如何做好政协工作、提高履职水平提出了许多宝贵的意见建议。此次大会是一次民主求实、团结鼓劲的大会,是一次共谋发展、与时俱进的大会,是一次凝聚力量、

鼓舞人心的大会。

王晓军指出,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是管城区“四个管城”建设的攻坚之年、关键之年。希望大家按照政协“五个一”工作总体思路,认真抓好各项工作落实。强化大局意识。

要时刻关注大局、认真研究大局、准确把握大局,自觉把政协工作置身于管城发展的大舞台之中,在理顺群众情绪、排除思想障碍、澄清模糊认识上多做工作;要持续完善以政协委员为主体,以委员网格化管理为载体,

以党政部门积极参与为组带的政协工作互动机制,切实围绕全区发展大局履职尽责。

强化机遇意识。作为政协委员,应当明确自身在服务推动发展中的重要作用,自加压力,找准定位,全面增强紧迫感、危机感,在自身行业和工作岗位上时刻关注宏观形势的新变化和全区发展的新态势,确立新目标、谋划新思路、推进新举措,加快自身发展步伐,争做本职岗位的示范、行业发展的楷模。

强化担当意识。政协委员集荣誉与责任于一身,肩负着神圣的历史使命。这个使命就是与全区人民同心同德,时刻心系管城人民,尽心竭力地履行职责,始终做到“维护核心、服务中心、凝聚人心、反映民心”,努力为推动全区经济社会发展贡献智慧力量。

栉风沐雨见肝胆,砥砺奋进续华章。王晓军强调,管城回族区的发展步入了一个新阶段,各项事业站上了一个新起点,迎来了加快腾飞的新机遇。管城回族区将以开拓创新的精神、昂扬奋进的斗志、扎实有效的工作,为以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设做出新的更大的贡献。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图